G20 财长会议承诺不打货币战

中国IMF份额将升至第三

二十国集团财政部长和中央银行行长 会议23日在韩国庆州闭幕。会议就国际货 币基金组织份额改革达成"历史性协议", 确认向新兴经济体转移超过6%投票权。 份额改革完成后,中国拥有份额将升至第 三位,但美国依旧拥有"否决权"。

二十国集团当天还承诺避免 争性贬值"即所谓"汇率战"。

投票权转向发展中国家

与会代表经过为期两天"连夜讨论"、 "艰苦争取",最终就国际货币基金组织份 额改革具体指标和讲度达成一致。

会议发表联合公报说,国际货币基金 组织将"向新兴经济体和发展中国家以及 代表权讨低的国家转移超过6%投票权,同 时保护最贫穷国家的投票权"。

公报说,二十国集团成员一致认为,给 予新兴国家更大发言权,将使国际货币基金 组织"更具有效性、可信性和正当性,能就支 持国际货币和金融体系运行发挥作用"。

▶ 中国份额将超越德法英

俄罗斯财政部预计,份额改革完成后,

中国、印度、俄罗斯和巴西"金砖四国"将进 入成员国份额"前十名",分别位居第三、第

中国持有份额将从现在不足4%升至 6.19%, 超越德国、法国和英国, 位列美国和 日本之后。俄财政部长阿列克谢·库德林 说,"金砖四国"总共持有份额将升至 14.18%,全体新兴经济体持有份额将升至 42.29%。美国现持有17.67%投票权。

▶ 二十国承诺避免"汇率战"

庆州会议联合公报还说,二十国集团成

员同意"克制货币竞争性贬值",发展"更多 由市场决定、反映经济基本面的汇率体系"。

公报谈及汇率时特别提到"拥有储备货 币"的发达经济体,路透社解读,这显示会议 认同二十国集团其他成员对美国放宽货币 政策可能导致美元讲一步疲软的关切。

许多新兴市场国家怀疑美国故意压低 美元,导致它们的出口竞争力受损。

美国财长蒂莫西·盖特纳22日在会议 结束辩解说:"让我再次重申,美国支持强势 美元政策。"他称庆州会议承诺"克制本币竞 争性贬值或币值过低"。

韩美航母战斗群 联合军演或取消

据《环球时报》报道 10月24日,韩 国政府消息人士表示,原定于10月底进 行的韩美航母战斗群联合军演诉日被取 消,而且今年内不会进行有美国航母参 加的联合军演。

韩联社报道,韩美曾针对"天安"舰 事件计划进行一系列联合军演,并考虑 在10月底进行有美国"乔治·华盛顿"号 航空母舰参加的航母战斗群联合军演。 但上述消息人士表示,因9月27日至10 月1日在黄海海域讲行讨反潜漏习,目底 再次进行大规模演习将受各种条件限 制,因此韩美双方决定暂时不在韩国东 海和黄海进行联合军演。定于本月底在 黄海海域进行的韩美海军大规模登陆演 习,也推迟到了11月底。

韩媒报道称,韩美或许还顾虑到11 月在首尔举行的G20峰会或许会受到大 规模军演影响。如果有美国航母参与必 然会刺激周边国家,影响到峰会气氛。

俄欲延长前首富刑期 普京指责其双手沾血

据中新社电 俄罗斯检察官10月 22日要求法院延长俄尤科斯石油公司 前总裁米哈伊尔·霍多尔科夫斯基的刑

由于霍多尔科夫斯基 2005 年因欺 诈和逃税罪在获判8年有期徒刑,检方 实际要求法官将他的刑期延长6年。

普京上月指责霍多尔科夫斯基借助 谋杀手段保护自己的商业利益。"他的双 手沾着血,"普京说,"他杀害别人以保护 他公司的商业利益。"

日本自卫队举行年度阅兵式

IO式坦克样车首亮相

据新华社由 由日本陆上自卫队主 办的自卫队年度阅兵式24日在位于埼玉 县的朝霞驻地举行,日本首相菅直人、参 议院议长西冈武夫和防卫大臣北泽俊美 等出席阅兵式。

参加此次阅兵式的有以陆上自卫队 为主的3800人、240辆坦克及约60架飞机 等。自卫队展示了尚未装备部队的10式 坦克样车,这是此型坦克首次在阅兵活动 中亮相。

日本自卫队阅兵式每年举行一次,由 陆上自卫队、海上自卫队和航空自卫队轮 流主办。



日本国产最新型10式主战坦克

花花公子拟让兔女郎重出伦敦

紧身胸衣、惹火曲线、撩人姿态,哦,当 然少不了她们头上的长长兔耳——这象征 着性感、浮华。甚至堕落的一切,将再度进 入伦敦夜幕。据英国媒体报道,1981年因 当时法规收紧被迫关闭后,花花公子集团 计划明年在伦敦上流社区开设全新夜店, 招募新一批"兔女郎"。 去年底花花公子集 团还被迫出售旗下杂志,如今新开夜店,不 知是否恢复元气要再战江湖?

>> 乱摸兔女郎 客人会被赶

第一家花花公子俱乐部开在美国芝加 哥,时间是1960年2月29日。"兔女郎"夜 店掀起全球的俱乐部革命, 讯谏扩张至30 原因,如今只剩下拉斯维加斯分店仍继续 营业,成为兔女郎崇拜者唯一的天堂。

现年61岁的前任兔女郎芭芭拉·海 赫,最近迫不及待要"重操旧业":在阔别 20年后再到花花公子伦敦店应聘,为他们 训练新一批兔女郎。在许多人眼中,花花 公子俱乐部必定是藏污纳垢之地。但芭芭 拉说,"有明文规定,客人不许身体接触兔 女郎。一旦他们犯规,将会被取消会员资 格,甚至被当场赶出去。

另一位前任兔女郎琳达也辩护说:"人 们都把花花公子夜店想像成堕落的巢穴, 但其实并非如此。一些兔女郎在这里结识 了有钱人,得到直心爱慕并最终与他们结

>> 金融危机打倒《花花公子》

去年11月,拥有美国最老牌的成人 杂志、电视台、网站、"兔耳"标志的授权 等生意的花花公子集团,在历经漫长的 萧条和持续亏损之后,最终没能躲过传 统媒体业与经济危机的双重寒冬,甚至 无法从容负担总部花花公子大厦的物业 税和维护成本,宣布以3亿美元出售《花 花公子》杂志。

在金融危机的打击下,花花公子集团 2008 财年《花花公子》杂志商誉价值锐减 79.2%,仅剩2776万美元,成为花花公子贬

广告征订: 0551-2833012 2612696 18919656695

●免费快速注册低价代账年亩 13514967502

●报税年审增资贷款审计13003000192 增资、代账 13956932779 ●快速注册、大额增资 18909694786

财富热线: 13003001688 5282328

专业房产抵押贷款,短期借款

马鞍山路富城大厦

大厦往南 150 米)约 20m²

另有一中型建材涂料厂(生产800-1000吨)寻求合作伙伴

现对外招商或寻求合作伙伴,另我方可提供1000万资金支持。

出售房土地18亩(有土地证)13

租,可办学、培训、员工住宿、仓库等

网吧(经营中)对外承包

亩,厂房7000m²,现对外出售

也址:桐城路与芜湖路交口城市华庭C座2808室 电话: **15156054711**

🕻家 13856004159 🎖

●阳光专业新房保洁 15855123780 ●绿色畅想商务休闲(聘女)15256922788